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Referat af Møde i Riecks 3/7/2024 kl. 17.00 på Riecks.

Afbud (4):
Bente Purup,
Ida Wind,
Søren Østergaard
Knud Bille ( Ikke Levende Stenalder)

Øvrige (7):
Agnes Nielsen
Ina Nicolai Jørgensen (Kun delvist til Levende Stenalder)
Lene Hansen
Søren N. Sørensen
Britt Paulsen
Tobias Paulsen
Hans Erik Jacobsen

1. Godkendelse af dagsorden
2. Foredrag med Sabine Karg

a. Er sat på skinner… Kultunaut bl.a.
b. Udarbejdelse og trykning af folder udestår. Udføres ultimo august.
c. Indbydelsen udsendes, så det er med tilmelding, så vi ved så nogenlunde

hvor mange vi skal regne med.
3. Vagtplan for sæson 2024

a. Den 11. august 2024 er besat: Søren N Sørensen
4. Levende stenalder.

a. Tjekliste / Fordeling af arbejdsopgaver. -
5. Øvrige arbejdsopgaver.

a. Tjeklisten-
6. Økonomi / Søren

OK
7. Eventuelt

a. Alarm. Der lavet en ansøgning til Bitten og Mads Clausens Fond.
b. ‘Fars første flække’ - Kommer i ramme, men rammen skal være låst inde.
c. ‘Rundvisning’ ved Søren Østergaard. Vi skal foreslå noget, så det kan komme

med i E SvenstruPPé for september måned.

Hans Erik Jacobsen
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Tjekliste: Levende stenalder 17. august 2024 10.00 - 16.00
● Der er annonce i næste nummer af E’Svenstruppe for juli/august /Hans, OK

● Der skal laves ting af ler sammen med børn. Bente undersøger, hvilket ler, der skal indkøbes.
Hans snakker med Bente. Lene hjælper / afløser i forbindelse med ler-opgaverne. Der skal
bruges borde og bænke i det første rum. /Bente

● Snobrød og korn grutning varetages af Søren og Hans. De passer bålet. Søren snakker med
Olaf og Lasse om at hjælpe, og sørger for brænde (Agnes har også noget birkebrænde).
Agnes sørger for dej til snobrød. Bord til at sidde ved med snobrød. Der hentes et ekstra
bord-bænkesæt, og det eksisterende renses af (Ina). /Søren

● Flintemagerne laver nogle aktiviteter. Der skal bruges bord til aflægning og fremlægning af
emner. Men ellers har de selv alt med, og vil f.eks. sidde på jorden.

● Ida og Ina står for forplejningen af stenalderfolkene – og os andre. Ina kan ikke være med på
selve dagen, men kan godt komme med en kage og varerne. Agnes inddrages. /Ina

i. Indkøb bl.a. hele hvedekerner 1 kg (grutning) – også kaffe og juice.
ii. Søren sørger for kage til kaffen, kagemand fra Brugsen.

● Lene Agnes og Ida passer salg af kage og kaffe /Agnes

● Søren sørger for opsætning af telt sammen med Hans og Olaf (vi skal helst være 5 i alt). Tiden
aftales senere afhængig af vejret – enten fredag eftermiddag/aften eller tidligt lørdag morgen.
Teltet ligger nu på loftet. Teltet skal stormsikres med sandsække eller spande. /Søren
organiserer

● Bente passer ”indgangen”. Andre afløser. Entre 35 kr. for voksne, børn til og med 15 år gratis.

● Søren sørger for vekselmønter og MobilPay (QR-kode og box). /Søren

● Hans laver flyers til uddeling. Agnes printer dem ud. Hans sørger for fordeling. /Hans

● Hans kontakter turistkontoret.
● Hans står for annoncer på Svenstrup siden, Visit Sønderborg, Kultunaut og diverse andre steder.

Følgende informeres også:
● (Arne Reggelsen, Museum Sønderjylland). arre@msj.dk
● Andreas, præst i Havnbjerg (Hans mangler mail-adressen).
● Museumsdirektør, Hjerl Hede.(Hans mangler mail-adressen).

● Hans sørger for at aflevere (da, ty, en x20) flyers til Britt og Tobias Bækgade 18, Blans, 6400
Sønderborg /Hans

● Søren ordner skilte. Der er 4 skilte, og måske skal datoen tilføjes. /Søren

● Hvad med vejarbejde? Anges snakker med Jens i cykelklubben. /Agnes
● Hvad med parkering? Sidste år lånte vi P-plads hos naboen (Agnes undersøger). Vi har et skilt,

der måske kan anvendes. Der var problemer med at kirken havde et arrangement (bryllup eller
bisættelse) samme dag. Agnes undersøger også dette. /Agnes

● Der kan være behov for rutevejledning på grund af vejarbejde. /Hans og Agnes
● Stenalderfolkene kommer 9.45. Der sørges for morgenmad.

● Der lugesefter nærmere aftale /Søren, Ina og Lene

mailto:arre@msj.dk
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Trykning af Flyers (Udkast):

Eksempler vedlægges i PDF og Word.
Rettelser til haej12@gmail.com

mailto:haej12@gmail.com

